

24

小时 新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

# 两名“汽车大盗”夜间疯狂偷车

## 分别被判处有期徒刑10年10个月和8年半;5名销赃人员也分别获刑

□记者 吴兴 通讯员 李娇萍

本报讯 黄某和林某是海口秀英区人,两人都是“90后”且年纪相差无几。2016年5月至8月,两人多次在海口市盗窃车辆,其中数次由林某望风,黄某使用工具偷盗汽车。两人偷到车后以低价转卖、抵押给麦某、王某等人。近日,秀英区法院依法审理该案。黄某多次秘密窃取他人财物共611222.80元,数额特别巨大,被告人林某多次秘密窃取他人财物共266198元,数额巨大,两人均构成盗窃罪。收购和抵押赃车的麦某和郑某等人构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

### 两名男子多次夜间偷车

2016年5月某日凌晨,黄某和林某在海口市秀英区某街道,由林某望风,黄某使用工具盗走一辆轿车。后黄某将被盗车辆卖给叶某(另案处理)。2016年7月某天,叶某在海口市某镇的路边以6000元将赃车卖给被告人杜某,杜某

明知是赃车仍然收购。经估价,被盗车辆价值人民币31340元。

当月两人又在海口市秀英区某停车场盗车,将价值31941元的车辆以4200元低价卖给陈某。2016年6月,两人在海口市龙华区超市前准备盗车,在黄某使用工具作案时,因车辆无法启动,故叫人将车拉到秀英区某镇。

此外,两人还在海口市琼山区和秀英区各盗得一辆车,将其中一辆价值4万多元的车以9000元低价卖给麦某,麦某又以1万元卖给了吴某(另案处理)。

黄某和林某两人除了合伙盗车,两人也会单独作案,其中黄某作案次数较多。2016年7月至同年8月,黄某共6次盗车,在偷盗的三辆车中,黄某将赃车卖给了王某和郑某等人。在卖出的赃车中,黄某以5000元的价格出售了价值7万多元的越野车。在偷车卖车时,黄某还不忘为自己准备一辆汽车,2016年8月某日凌晨,黄某在海口市龙华区某停车场,使用工具盗走

被害人杨某一辆轿车,随后他将车喷漆成黑色,更改车辆外观后留作自用。

在同黄某盗车时,林某负责望风。不过林某也曾独自作案盗车。2016年7月某日凌晨,林某在海口市龙华区某小区南门前路边,使用工具盗走被害人温某一辆越野车。2016年6某日凌晨,林某在海口市美兰区海甸岛某路边,使用工具盗走被害人孙某一辆汽车,后林某以1000元将赃车卖给被告人麦某,麦某明知是赃车仍然收购。案发后,民警已查获全部被盗车辆并将车辆返还给被害人。

### 偷车的和销赃的均获刑

秀英区法院认为,被告人黄某多次秘密窃取他人财物共611222.80元,数额特别巨大,被告人林某多次秘密窃取他人财物共266198元,数额巨大,二被告人的行为均已构成盗窃罪;被告人麦某2次收购他人盗窃的车辆价值共48520元,被告人郑某接受抵押他人盗窃的车辆

价值71205元,被告人王某收购他人盗窃的车辆价值43612.8元,被告人杜某收购他人盗窃的车辆价值31340元,被告人陈某收购他人盗窃的车辆价值31941元,五被告人的行为均已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

秀英区法院经过审理,依法作出判决:被告人黄某犯盗窃罪,判处有期徒刑十年十个月,并处罚金10万元;被告人林某犯盗窃罪,判处有期徒刑八年六个月,并处罚金5万元;被告人麦某犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑一年二个月,并处罚金5000元;被告人郑某犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑一年,并处罚金5000元;被告人王某犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑八个月,缓刑一年,并处罚金5000元;被告人杜某犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑七个月,缓刑一年,并处罚金5000元;被告人陈某犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金5000元。

# 5岁女童走失 边防民警帮她找到家

□记者 刘柯娜 通讯员 曾群飞 曹中友

本报讯 11月10日晚,一则走失小女孩寻找父母的消息,“刷爆”了东方市墩头边防派出所民警的朋友圈。

据了解,10日21时许,墩头边防派出所接到群众报警称,在辖区剪南村附近发现一名走失小女孩。民警立即出警赶到现场并将走

失小女孩先行接回了派出所。在派出所,边防民警一面安抚小女孩并非与其交流获取信息,一面通过居委会和微信朋友圈、微信群发动周围群众寻找走失小女孩父母,广泛收集线索。

在派出所值班室里,民警尝试与小女孩交谈,询问其住处。小女孩可能是受到惊吓,回答含糊不清,断断续续的言语中反复提到“博立幼儿园”。民警遂联系该幼儿园,但园方表

示小女孩并不是该幼儿园的学生。

其间,民警始终关注村委会和微信群、朋友圈传来的消息,并带着小女孩来到博立幼儿园附近寻找,后在博立幼儿园旁边的琼西路东二十八巷找到了小女孩的家。

经民警了解,这位走失的小女孩名叫小蕾(化名),今年5岁,当晚跟随她的父亲到新北村办事,后小蕾与其他小朋友玩耍时走失。

# 海口质监局工作人员 热心服务市民获点赞

□记者 林文星

本报讯 昨日,海口12345热线收到一封特殊的感谢信。市民雷女士来信表达了对海口质监局工作人员热心帮其解决困难的感谢之情。

几个月前,雷女士新买了一辆电动车,但在前不久去上牌时却发现,电动车车型不在此前公布的第一到第四批《目录》中,因此无法上牌。雷女士试着拨打海口12345热线。在12345热线的协调下,海口质监局标准化处副处长郭旭东联系了她。雷女士在感谢信中表示,经过郭旭东副处长的耐心指导,她与电动车销售商多次沟通,当天下午就把事情解决了,第二天就去办牌预约点预约了上牌手续。

雷女士表示,非常感谢海口质监局工作人员的帮助,同时也为12345热线给市民带来的便利点赞。

# 洋浦警方成功规劝 潜逃4年嫌犯投案

□记者 畅凯

本报讯 11月13日上午,洋浦公安局新英湾派出所成功规劝4年前涉嫌寻衅滋事案的犯罪嫌疑人羊某和刘某主动到派出所投案自首。

2013年3月24日,羊某在洋浦新英湾某烧烤园内和同邻桌的受害人黄某发生口角,羊某、刘某等8人殴打黄某,犯罪嫌疑人羊某、刘某等人随后逃离了现场。经鉴定,黄某的伤情被鉴定为轻伤。其中6名犯罪嫌疑人早已经到案。由于羊某和刘某一直未归案,民警通过做羊某和刘某家人的思想工作,敦促其家人规劝羊某和刘某投案自首,争取宽大处理。前日,羊某和刘某主动到派出所投案自首。经审讯,羊某和刘某对其于2013年3月24日参与寻衅滋事致黄某轻伤的犯罪事实供认不讳。

目前,羊某和刘某已被取保候审。

# 琼海检察院等4部门启动“女童保护”一校一讲师工程 教孩子如何预防性侵犯

□记者 畅凯 通讯员 陈泓

本报讯 11月7日,琼海市检察院、琼海市教育局、共青团琼海市委、琼海市妇联会签通过了《琼海市“女童保护”一校一讲师工程实施方案》,开启了琼海市预防性侵犯教育的新篇章。

2016年以来,琼海市未成年人遭受性侵害的案件时有发生,预防未成年人遭受性侵害的法治教育工作成为琼海市检察院落实《最高人民检察院 教育部关于开展“法治进校园”全国巡讲活动的方案》选取的教育主题之一。该主题涉及儿童心理学、教育学等各专业知识,如何把握“预防性侵犯教育”的尺度,在起到防范作用的同时避免恐怖教育是难点。

琼海市检察院未检部门经过多方搜集查阅资料,发现“女童保护”基金拥有自主知识产权的防性侵教案,较好地把握了该课题的教育

尺度。“女童保护”教案核心编撰成员历时180多天,结合中国实际情况,几易其稿,制定了拥有自主知识产权的儿童防性侵教案,并制作了儿童防性侵教案家长版、教师版,儿童版手册、家长/教师版手册等。为了获得授权,琼海市检察院积极联系“女童保护”基金海南地方团队——海南壹善公益团队,洽谈合作事宜。

琼海市将与中国少年儿童文化艺术基金会合作,实施“女童保护”一校一讲师工程,在其授权的海南壹善公益团队的协助下培训、考核讲师,使用“女童保护”基金的“预防性侵犯”教案《爱护我们的身体》和《防性侵手册》,在全市小学开展“预防性侵犯”教育。通过“一校一讲师”工程实现“预防性侵犯教育”在琼海市各小学的全覆盖,同时琼海检察未检干警到琼海市各个中学等学校进行宣讲,使法制进校园在琼海市全覆盖,成为常态化。

# 海口鸿运大酒店 外墙广告牌莫名起火

□记者 钟起的 通讯员 杨宇鑫

本报讯 昨日19时40分许,海口市海秀东路鸿运大酒店外墙广告牌莫名起火,过火面积约2平方米。

火灾发生后,鸿运大酒店立即启动灭火应急预案,出动微型消防站约10人,到屋面处利用灭火器及消火栓进行灭火,随后将火扑灭。

消防官兵已要求该单位组织人员逐层逐户进行摸排,确保无飞火引燃其他楼层的可能,同时要求该单位消防控制室加强值班监控,遇到火警立即组织人员到现场确认并及时处置。

# 不出海口就可看上海男科名医

本周六、周日(11月18—19日)上海同济医院泌尿外科主任袁涛教授莅临海南福兴医院会诊

为了贯彻落实网络预约挂号服务,促进海南福兴医院——上海三甲医院医联体建设步伐,缓解看名医难、看病贵的问题,响应上海名医药资源共享的原则,造福地方百姓,海南福兴医院特邀上海同济医院泌尿外科主任袁涛教授莅临海南福兴医院会诊,让海南广大男性患者,足不出岛便可享受上海名医一对一诊疗。会诊内容将涉及难治的男性功能障碍、前列腺炎、前列腺增生(肥大)、泌尿感染、生殖感染等多个泌尿外科疑难病种。此次会诊中,袁涛教授将为每一位患者制定完善的规范化的诊疗方案,并为男性朋友指导实施示范手术。

袁涛教授:上海市同济医院泌尿外科主任 上海医科大学泌尿外科医学博士、教授

专业擅长:泌尿男生殖系感染、男性功能障碍和不育症等男科疾病的诊断及手术治疗ED。(海)医广[2017]第031号



我是袁涛  
本周末坐诊福兴医院



海南福兴医院  
海南福兴男科研究院

健康热线 3193 9999

院址:琼山区凤翔路125号(丽华大酒店斜对面格林豪泰酒店旁)  
乘车路线:09、11、21、46、56、62路公交到凤翔山庄站下车往前20米即可